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Numbers and Percentages of those responding Yes or No to One 

Council Proposal

South Hams West Devon
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Council Tax Equalisation Period: All responses (South Hams residents only)
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Does a reduction in Councillors concern you?
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How many contacts with Councillors have you had? 
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Support for Proposal: All Telephone Respondents

South Hams West Devon

51%
49%



8%

34%

92%

66%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Yes Yes No No

Postal Postal Postal Postal

South Hams West Devon South Hams West Devon

Percentage of those who expressed a preference for One Council: 

Postal Respondents
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Percentage of those who expressed a preference for One Council: 
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